
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 
 

Satuan Pendidikan : TK Permata Bunda Manggilang 

Hari/ Tanggal  : Senin/ 19 Juli 2021 

Semester/ Minggu Ke : 1/ 4 

Kelompok/ Usia : B1/ 5-6 Tahun 

Tema   : Diri Sendiri 

Sub Tema  : Hobby-ku 

Topik   : Hobby-ku Bercocok Tanam (Jahe) 

KD   : 1.1, 2.12, 3.14, 2.1, 3.6, 3.12, 2.4 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Anak dapat mempercayai adanya Tuhan melalui Ciptaan-Nya. 

2. Melalui mengamati tanaman jahe anak dapat menyebutkan ciri- ciri tanaman   jahe. 

3. Anak dapat mengenali kebutuhan, keinginan dan minat dirinya dengan bercocok tanam. 

4. Dengan membuat minuman jahe anak dapat membuat minuman sehat. 

5. Anak dapat menyusun huruf membentuk kata jahe untuk mengenal keaksaraan awak. 

6. Dengan Usap abur Jahe anak dapat membuat hasil karya yang estetisa 

7. Dengan kegiatan yang diberikan anak dapat mengerjakan pekerjaanya sampai tuntas 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

I. Pembukaan (3 Menit) 

1. Anak menyanyikan lagu bertema tentang ‘Bercocok Tanam Jahe”. 

2. Anak Mengamati dan berdiskusi dengan guru tentang tanaman jahe: 

a. Dimana pernah melihat tanaman jahe? 

b. Apa guna/ manfaat tanaman jahe? 

c. Bisa dibuat apa saja tanaman jahe ini? 

 

II. Inti (6 Menit) 

1. Menanam tanaman jahe 

a. Indikator Pembelajaran 

1. Mengenal tanaman (jenis, ciri-ciri, manfaat/ kaitan tanaman dan manusia, cara 

menanam dan merawatnya,  dsb 

    b. Media dan Sumber belajar: 

1. Polybag 

2. Sekop 

3. Bibit Jahe 

4. Tanah  

5. Penyiram tanaman 

6. Sekop 

c. Tahapan  kegiatan 

1. Isi polybag dengan tanah setinggi penanda. 

2. Tanam bibit jahe. 

3. Siram dengan air secukupnya. 

4. Letakkan tanaman di tempat yg terkena sinar matahari pagi. 

5. Cuci tangan yang bersih dengan sabun. 

 

2. Membuat minuman Jahe 

a. Indikator Pembelajaran 



1. Perilaku yang mencerminkan hidup sehat 

   b. Media dan Sumber Belajar: 

1. Gelas 

2. Sendok 

3. Air Hangat 

4. Gula Merah 

c. Tahapan  kegiatan 

1. Masukkan Irisan jahe ke dalam gelas sebanyak 3 potong. 

2. Masukkan potongan gula merah sebanyak 3 potong. 

3. Tuangkan air hangat ke dalam gelas. 

4. Aduk minuman jahe hingga gula larut. 

5. Minuman jahe siap dihidangkan. 

 

3. Menyusun huruf menjadi kata “jahe” 

a. Indikator Pembelajaran 

 1.  Membentuk kata dengan rangkaian huruf 

   b. Alat dan Bahan: 

1. Kartu bergambar 

2. Kartu Huruf 

c. Tahapan kegiatan 

1. Siapkan kartu bergambar. 

2. Susun huruf mengikuti kata yang ada pada gambar. 

3. Guru mengenalkan dan meminta anak untuk mengucapkan bunyi bacaan sesuai 

kata pada gambar yang disusunnya. 

 

4. Membuat Usap abur gambar jahe 

a. Indikator Pembelajaran 

1. Cara menghargai hasil karya baik dalam bentu gambar, lukisan pahat, gerak atau 

bentuk seni lainnya (usap abur) 

b. Alat dan Bahan: 

1. Kertas HVS 

2. Gambar Jahe 

2. Krayon 

c. Tahapan  kegiatan 

1. Letakkan gambar jahe diatas kertas putih. 

2. Buat goresan pendek disekeliling tepi gambar jahe dengan crayon warna – warni. 

3. Usap goresan crayon yang sudah dibuat. 

4. Buka gambar jahe maka akan terlihat hasil usap abur. 

 

III. Penutup (3 Menit) 

1. Apresiasi anak dan diskusi pengalaman anak hari ini. 

2. Menginformasikan kegiatan hari esok. 

3. Membacakan cerita pendek untuk relaksasi. 

4. Berdo’a sebelum pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Rencana Penilaian Pembelajaran 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator 

Nilai Agama dan Moral 1.1 Anak dapat mempercayai adanya Tuhan 

melalui Ciptan- Nya 

Sosial Emosional 2.12 Mengerjakan sesuatu hingga tuntas 

3.14 Mengenali kebutuhan, keinginan dan minat 

diri 



Fisik Motorik 2.1 Perilaku yang mencerminkan hidup sehat 

Kognitif 3.6 Mengenal tanaman (jenis, ciri-ciri, manfaat/ 

kaitan tanaman dan manusia, cara menanam dan 

merawatnya, dsb 

Bahasa 3.12 Membentuk kata dengan rangkaian huruf 

Seni 2.4 Cara menghargai hasil karya baik dalam bentu 

gambar, lukisan pahat, gerak atau bentuk seni 

lainnya (usap abur) 

 

Teknik Penilaian: 

1. Catatan Anekdot 

2. Observasi 

3. Cek List 

4. Hasil Karya 

 

Mengetahui 

Kepala TK Permata Bunda Manggilang                                       Guru Kelas 

 

 

 

 

(Reza Sasmita, S.Pd)           ( Ira Royanti, S.Pd) 

 


